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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

  
Τετάρτη, 01 Απριλίου 2026 

Την Επιτροπή Εκτίμησης Κινδύνου συγκάλεσε, παρουσία του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας, Γιάννη Κεφαλογιάννη, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, 

Νίκος Παπαευσταθίου, σήμερα Τετάρτη 01 Απριλίου 2026. Θέμα της συνεδρίασης, τα καιρικά 

φαινόμενα που βρίσκονται σε εξέλιξη στη χώρα με μεγάλης διάρκειας και έντασης βροχές και 

καταιγίδες, τοπικές χαλαζοπτώσεις, θυελλώδεις ανέμους και πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά. 

Σύμφωνα με τους επιστήμονες της Επιτροπής ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται για 

σήμερα Τετάρτη 01 Απριλίου: 

α. Στα νησιά του Ιονίου από τις πρώτες πρωινές ώρες και στη νοτιοδυτική Πελοπόννησο από 

το μεσημέρι. 

β. Στην ανατολική Πελοπόννησο από τις προμεσημβρινές ώρες μέχρι αργά τη νύχτα. 

γ. Στην ανατολική Στερεά, την Εύβοια, τη Θεσσαλία και τις Σποράδες από τις μεσημβρινές ώρες 

μέχρι αργά τη νύχτα . 

δ. Στην Πιερία από τις μεσημβρινές ώρες μέχρι το βράδυ.  

ε. Στην Αττική από τις απογευματινές ώρες μέχρι τα μεσάνυχτα. 

στ. Στις βόρειες Κυκλάδες από το απόγευμα μέχρι αργά τη νύχτα.  
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ζ. Στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου από αργά το απόγευμα μέχρι αργά τη νύχτα.  

η. Στα Δωδεκάνησα από το απόγευμα.  

θ. Στην ανατολική Κρήτη τις απογευματινές - βραδινές ώρες. 

ι. Θυελλώδεις άνεμοι 8 με 9 και στα Δωδεκάνησα τοπικά 10 μποφόρ.  

ια. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ηπειρωτικά ορεινά, οι οποίες στα ορεινά της Ηπείρου 

και της δυτικής Μακεδονίας θα είναι πυκνές. 

Το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων (Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ.) είναι ήδη 

σε συνεχή επικοινωνία με τους ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού, καθώς και με όλους τους εμπλεκόμενους 

φορείς για την εξέλιξη των καιρικών φαινομένων προκειμένου να υπάρχει η αντίστοιχη 

επιχειρησιακή ετοιμότητα και αντιμετώπιση των συνεπειών αυτών. 

 

Υπενθυμίζεται ότι βρίσκονται ήδη σε κατάσταση ετοιμότητας «RED CODE» οι Περιφέρειες,  

Αττικής, Στερεάς Ελλάδας, Θεσσαλίας (περιλαμβανομένων των Σποράδων), Πελοποννήσου, 

Νοτίου Αιγαίου καθώς και οι Περιφερειακές Ενότητες Ημαθίας και Πιερίας της Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας. 

Επισημαίνεται ότι, στις περιοχές που υπάρχει κίνδυνος κατολισθήσεων κατά τη διάρκεια των 

ισχυρών καιρικών φαινομένων και σε σημεία όπου έχουν σημειωθεί στο παρελθόν, ενώ 

συνιστάται στους πολίτες  να ακολουθούν τις οδηγίες των Αρχών. Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα 

με την ισχύουσα νομοθεσία, οι οδηγοί υποχρεούνται να φέρουν στο όχημά τους κατάλληλα 

αντιολισθητικά μέσα. 

Η Επιτροπή Εκτίμησης Κινδύνου θα συνεδριάσει εκ νέου αύριο το πρωί. 
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